

INFORMACION LOCAL y PROVINCIAL

SUCURSAL EN ZAMORA DEL
Instituto de Higiene VICTORIA
 Director Central: Dr. J. Maldonado Director Sucursal Zamora: J. Rivera
 Análisis de productos clínicos, de alimentos y bebidas. Tratamiento antirrábico
 Sueros autovacunas Sueros y vacunas para la GANADERIA
 Suero contra la peste del cerdo: «VICTORIA»
 PRODUCCION NACIONAL
 DIAGNOSTICOS
Sacramento, 4, Bajo ZAMORA Teléfono, 1457
 Recogida de productos a domicilio DIARIA: { 10 a 1.
 3 a 7.

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE
TODO CONFORT!
Se sirven bodas y banquetes.
Omnibus a todos los frencs
Propietario: Gregorio Barragán
Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11, SALAMANCA

“La Moderna”
JOYERIA — RELOJERIA — OPTICA
 RELOJES OMEGA, LONGINES, ZENITH, ROSKOP.—RELOJES DE PARED DESDE 60 PESETAS, DESPERTADORES Y KÜ KÜ.
 PENDIENTES, SORTIJAS, PULSERAS DE PEDIDA EN BRILLANTES FINOS. OBJETOS DE PLATA DE LEY.
 Lea casa más surtida en gafas y objetos de Optica.
 Se despachan recetas de los Sres. Oculistas.
SANTA CLARA NUM. 18

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Zamora

Por la presente se advierte a los señores maestros y maestras, que se hallen sirviendo sus cargos en provincias no ocupadas, se presenten antes del día 25 del actual, en esta Oficina, al objeto de serles acreditados los haberes que no hayan percibido en sus distintas provincias.

Se hace saber asimismo que para cumplir este requisito es preciso presenten su Título administrativo de la escuela, que estén sirviendo.

Zamora 22 de agosto de 1936.
 El jefe de la sección, **Juan Santos**.

Madrinas de guerra

Señor director de HERALDO DE ZAMORA:

Muy señor mío: Los heridos hospitalizados en el sanatorio Alto de San Lázaro, ruegan a V. se digne publicar en el periódico de su digna dirección, solicitando madrina de guerra, sargentos don Antonio Díaz Marcelo, José Méndez Fernández y Tomás Pérez Martín, cabos, Aurelio García, Manuel Pedruelo y Pedro Posada, todos con destino en el Regimiento Infantería Toleo número 26.

Gracias anticipadas y saben quedan a su disposición sus affmos. ss. ss. q. e. s. m.

Del Ayuntamiento

En la primera sesión que celebre la Corporación municipal, se tratarán los asuntos siguientes:

1. Relaciones de jornales y materiales para obras por administración.
2. Nombramiento de vocal representante de este Ayuntamiento en la Escuela Elemental de Trabajo.
3. Solicitud de don Ramón Prieto Romero, ofreciendo sus servicios como delineante.
4. Id. de don Darío Vergara, solicitando devolución de fianza.

Para el envío de viveres

En la imposibilidad de disponer de tantas camionetas como se necesitarían para transportar a esta capital los viveres recogidos en los pueblos, para asistencia de las tropas, ha dispuesto el señor Gobernador civil, que los vecindarios respectivos, de acuerdo, y con la cooperación de los Ayuntamientos se encarguen de enviar directamente a la Comisión de Socorro de Zamora cuantas existencias se reúnan para el objeto indicado.

Almorranas, Fisuras, Fístulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras Varicosas

Curados radicalmente sin abandonar sus ocupaciones. Sin cirugía ni pomadas, mediante inyecciones. Por el Método Especial Ultrarápido. Por el médico

DON JUAN CAMPOS
 DIRECTOR DEL
Instituto Antihemorroidal
 Consulta en ZAMORA el 30 del actual, de 11 a 1, en el PALACE HOTEL
 NOTA INTERESANTE.—El médico don Juan Campos es altamente conocido en esta provincia, en la que viene tratando hace muchos años, teniendo a la fecha curados numerosos enfermos de la especialidad.
INSTITUTO ANTIHEMORROIDAL, Montera, 47, pral., MADRID
 Telefono 12198

Notas Sanitarias

Se ha extraviado el brazalete n.º 65, correspondiente a don Carols Herrero Hiarío, con domicilio en San Esteban n.º 1.

Se ruega a quien lo haya encontrado lo devuelva a dicho señor, pues hasta que sea recuperado por éste queda anulado dicho brazalete con dicho número.

Galarza, es requerido judicialmente

En el “Boletín Oficial” se hoy, se publica la siguiente cédula de citación:

“El señor juez de Instrucción de este partido, en proveído de hoy dictado en la causa número doscientos diecinueve del corriente año, sobre amenazas de muerte al médico de esta capital, don Dacio Crespo, ha acordado citar por la presente a don Angel Galarza Gago, abogado y de esta vecindad y a Ramón Luis Martín (a) Mongo, conocido también por Flecha, de esta vecindad y cuyo actual paradero de ambos se ignora, a fin de que comparezcan ante este Juzgado dentro del término de cinco días, con objeto de ser oídos; bajo apercibimiento de parales el perjuicio a que haya lugar.

Zamora veinte de agosto de mil novecientos treinta y seis.—El secretario, **Pedro Núñez**.

De Morales de Rey

Suscripción local a favor del movimiento patriótico:

Recaudado en dinero 680'05 pts.
 Cereales y legumbres 1.100 kilos.
 Gallinas, 11.
 Huevos, una docena.
 Fréjoles, 12 kilos.
 Patatas, 27 kilos.
 Hogazas, 9 kilos.
 Escabeche, 24 kilos.

De estas cantidades se ha hecho la correspondiente entrega, que honra al pueblo de Morales de Rey.

Lea Vd. HERALDO DE ZAMORA

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS
 Emilia Fernández González.
 José Francisco Fernández Quiroga.
 Félix Sandoval Prieto.
 María Beatriz Lera Fuente.
 José Maquero Busnadiago.
DEFUNCIONES
 Joaquín Gutiérrez Arcenillas, de seis meses.
 Salvador Rodríguez Brimes, de un mes.
 Marcelo Conde Ruiz, de un mes.
 Juan Cuenca Rueda, de dos años.

Suscripción patriótica para la adquisición del Avión “ZAMORA”

Lista de donativos recibidos en el día 22 de Agosto 1936

Don Enrique Juárez Carbajo, 10 francos papel y 5 pesos bolivianos. Señorita de la Cuesta Sánchez, 18'50 escudos portugueses; doña Caridad Montesinos 5 pesetas; don Manuel Corcobado Losada, 250; don Félix Corcobado Losada, 50; don Ignacio España Losada, 250; don Luis España Losada, 250; doña Eudoxia Santiago, doña Mercedes y don César Santiago, 500; don Enrique García Landa, 13; don Julio S. Funcia, 50; doña Antonia Garreta 5; Tres hermanitas 15; don Venancio Hernández Claumarchirant, 25; una Española, 10; Otra española, 5; Ayuntamiento de Coreses, 50; Vecindario de Coreses, 217; señora viuda de Manuel Rodríguez, 25; don José Alonso Fidalgo, 5; don Jaime Garrido, 13; don Angel Martín de la Granda, 10; don Bernardo Lozano Moreno y señora, 20; X. X. 5; don Angel Martínez Martínez, 5; don Vicente Gómez Alvaro 5; doña María Coss, 25; don Orenco Figueras, 3'50; don Antonio Rodríguez Gejo, 25; un español 10; don Laureano Mediavilla, 5; una salmantina, 2; don Florencio Gutiérrez, 5; don Manuel Gutiérrez, maestro de Vidallanes, 10; don Eduardo Hidalgo, sacerdote, 10; doña Antonia “La Gordita” 25; don José Gallego, 3; doña Carmen Martín Illán, 5; una obrera, 2; doña María Fernández de Horna, 50; doña Asunción Horna Rodríguez, 25; doña Antonia Cereceda Pascual 5; don José Prieto Cereceda, 5; doña Mercedes Prieto, viuda de Fariza, 5; don Rogelio Conde, 25; Vecindario del pueblo de Rabanales, 300; doña Eloisa Rubio Sacristán, 100; don Joaquín Blanco, una moneda de oro de 10 pts.; don Saturio Gómez Calzada, 10; don Narciso Silva Antón, 2'50; Ayuntamiento y vecindario de Ricobayo, 50; don Valeriano de Mena, 10'30 francos en moneda de níquel; señoras Hijas de Nicolás Coco, 25; don Mateo Hernández Viñas, 5; Cámara de la Propiedad Urbana, 200; doña María del Pilar Alvarez, 5.
 Suma del día 2.826,00
 Suma anterior 112.177,30
 Recibido hasta la fecha 115.003,30

MENUDENCIAS

Hijos de Castilla

¡Campos españoles, tierra castellana!...
 ¡Hombres que en el pecho llevaban hundidos agudos puñales de desesperanza!...
 ¡Castilla, la madre fecunda de mundos, la que con orgullo gestó en sus entrañas esas bravas legiones de mozos que en la dura lucha de la gesta brava, al sol de la gloria que besa sus frentes son el exponente viril de la raza!...
 ¡Castilla, la humilde, la eterna olvidada sufría en silencio la sorda tragedia que vivía España anhelando llegar al momento, que la hora bendita sonara de dejar la esteva y empuñar la espada para ser, otra vez, la Castilla —sombra del mundo— de gestas pasadas!...
 Y el león ibero, en marcial acecho, la melena enhiesta, aguda la zorra, esperaba, en Castilla, el instante de dar nuevos días de gloria a la Patria ..

Un recio y vibrante sonar de clarines corrió por los campos de la tierra parda...
 —Madre—dijo el mozo de la traza altiva en santo coraje rebosando el alma:
 Ahí se queda todo, la Patria me llama...
 Deja que en los campos se queden las mieses y que en los establos se queden las vacas; deja que mi linda mozcuca morena no escuche en la noche mi ronda serrana, que en tu hogar quede el hueco de un hijo, que un desasosiego se quede en tu alma...
 Deja que se pierda mas que sea todo, que todo no es nada, ya que por encima de todas las cosas está nuestra España...

Con un beso de madre en la frente y en el pecho una santa medalla, el mozo, hoy soldado, se bate en el frente, lucha en la vanguardia...
 Nada hay que contenga su brío indomable, ninguno su empuje victorioso aguantará...
 Y es porque defiende una causa noble, una causa santa...
 Es porque en sus venas lleva el bravo mozo sangre castellana, sangre de esta fuerte tierra de Castilla, orgullo de un pueblo, crisol de una raza...
 ¡Es porque en su pecho hay un amor solo: el amor a España!

Emilio MATO.

Balneario de Ledesma | GRAN HOTEL. Reumatismo en todas sus formas clínicas, parálisis, escrofulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billetes ida y vuelta 30 días.
SALAMANCA
 Lea V. todos los días
HERALDO DE ZAMORA

Madrinas de guerra

Solicitan madrina de guerra, los siguientes defensores de España, que luchan en el frente de Guadarrama, Alto del León.

Restituto Simón Ferrero.
 Amado Llamas Martín.
 Angel Martínez Arcos.
 Alfonso Gutiérrez Fernández.
 Cipriano Riesco Peláez.
 Victoriano Mediavilla y Hernández.
 Eleuterio Maniega Ortega.
 Máximo Ramos Montesinos.
 José Franco Ganado.
 Salvador García Rodríguez.
 Miguel Cañamero Duque.
 Dirección: Regimiento Infantería Toledo número 26, primera compañía, primer Batallón. Frente de Operaciones, Guadarrama. Alto de León.

A los Maestros y Maestras de la provincia

Estimados compañeros: Los maestros de la capital, por iniciativa suya y de conformidad con la opinión de cuantos profesores y maestros de pueblos de la provincia, esta iniciativa conocen, se dirigen a vosotros, para manifestaros su propósito de abrir una suscripción, con la aportación mínima por mes, y mientras dure esta guerra, de un día de haber a condición de entregar al señor Gobernador civil la suma recaudada, a fin de que él la destine a los fines patrióticos que crea más oportunos.

No creemos necesario, ni justificar, ni razonar ante vosotros la proposición que os hacemos, ni invocar deberes de patriotismo, pues, aun cuando no falten quienes, mal informados, pongan en duda la lealtad y el filial amor con que los maestros en general, servimos a la madre Patria—las excepciones en un cuerpo de 55.000 individuos dan un reducido porcentaje—nuestra ya larga historia profesional y nuestro generoso y abnegado concurso, que nunca le han faltado y menos en los momentos de necesidad y peligro, prueban, sin género de dudas, nuestros elevados sentimientos y la nobleza con que con ella procedemos.

Maestros zamoranos: ¡Viva España!

Firman: Sebastián G. Bellido, Arturo Lozano, Agustín García, María Fidalgo, María Rosario Madruga, Anunciación Amor, Emilia Vinuesa y Socorro Hernández.

Nota breve.—Los compañeros que estén conformes con la iniciativa, no tienen necesidad de avisar a sus Habilitados para que les hagan el respectivo descuento, pues lo harán sin otro aviso: pero quienes por haber contribuido ya, o por pensarlo hacer en otra forma, quieran que no se les haga descuento alguno, avisen a su Habilitado y verán satisfechos sus deseos.

Se advierte también para conocimiento de Habilitados, y maestros, que las cuotas a satisfacer, por maestro, según su sueldo sea respectivamente 3, 4, 5, 6, o 7 mil pesetas.

El nuevo Director de la Escuela Normal

En atento Saluda, nos comunica haberse posesionado del cargo de director de la Escuela Normal del Magisterio Primario, para el cual ha sido nombrado en fecha reciente, el distinguido profesor, don Dicitino Álvarez Reyero.

Agradecemos la atención del saludo, y el ofrecimiento que nos hace el señor Alvarez, de su cargo, al mismo tiempo que le brindamos nuestras columnas para todo cuanto signifique interés general y de la Enseñanza.

GRATITUD

La familia dolorida del teniente don Francisco Alonso Pozas, (q. e. p. d.) nos ruega transmitamos a las autoridades, y al pueblo de Zamora en general, su gratitud por la asistencia al acto del sepelio del glorioso militar, en cuyo acto tan unánime y patrióticamente se manifestó.

HERALDO DE ZAMORA cumple gustoso el encargo que nos hace la familia del teniente Alonso Pozas, para que llegue al pueblo zamorano, que también sabe rendir homenaje a sus defensores.

Delegación de Hacienda de Zamora

LIBRAMIENTOS AL COBRO
 Don Julio Santaló.
 Don Pedro Núñez Girón.

Se pone en conocimiento de los señores perceptores que si en el plazo de quince días, no han hecho efectivos los cobros a realizar, serán anulados.

Denunciados por orden del Sr. Alcalde

Han sido multados por el señor alcalde, catorce chicos de esta capital, por bañarse fuera de la zona indicada en el bando.

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Una caída
 Rufino Medina Gutiérrez, de 37 años de edad, vecino de Pontejos, de dos pequeñas heridas contusas en la región parietal izquierda y de contusión en la parte media de la región lumbar y glútea del mismo lado. Causada, por caída.

Se clava una punta
 José Vega Berho, de 12 años de edad, con domicilio en la calle de Sancho IV número 60, de herida punzante en el pié derecho. Se la causó al clavarse una punta cuando jugaba.

Accidente de trabajo
 Manuel Riego, de 27 años de edad que habita en la plaza de Arias Gonzalo de heridas contusas en los dedos medio y anular de la mano derecha. Se las produjo con un martillo cuando trabajaba.

Mala Real Inglesa

Línea de América del Sur
ASTURIAS 7 septiembre. **HIGHLAND FAHRIOT** 1 sbr.
ARLANZA 15 septiembre. **HIGHLAND MONARCH** 15 id.
ALCANTARA 21 septiembre. **HIGHLAND CHIEFTAIN** 29 id.
 El “Alcantara” y “Asturias” van en viaje rápido admitiendo pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase para todos los puertos arriba mencionados.
 Precio de 3.ª clase en los vapores Serie H., pesetas 663,70.
 El camarote cerrado importa 40 pesetas más.
 Consignatarios en Vigo y Villagarcía.
ESTANISLAO DURAN E HIJOS
 Apartado, 75
 En Coruña: Señores Rubine e Hijos, Capitán Galán.
 En Madrid: Señores Més, Andowe, Plaza de las Cortes.

Un Embajador español es expulsado de Francia

Impresiones vividas del frente del Guadarrama

Orense.—Han llegado a nuestra ciudad dos valientes muchachos orensanos. Son sus nombres: Antonio Castela y Cesáreo Gómez.

Habían salido de Orense con las fuerzas de esta guarnición que, al mando del capitán Navas, tomaron parte en las operaciones realizadas por el glorioso Ejército nacional frente a las hordas marxistas en la Sierra del Guadarrama.

Dabamos unos momentos con Antonio Castela. Trae su cabeza vendada, y por haber sido levemente herido con un trozo de metralla. Cuando iba con su camión, formando parte de un convoy de aprovisionamiento una bomba, que sobre ellos dejó caer un avión rojo, le destruyó el automóvil y él resultó con esa herida en la cabeza, tan leve afortunadamente, que vino a nuestra ciudad, más bien que para curarse, para buscar otro automóvil con el que desea regresar pronto, tal vez mañana, al lado de sus compañeros de San Rafael y del frente de Guadarrama.

Nos habló de las salvajadas que los marxistas habían cometido con pacíficos ciudadanos, con mujeres y niños en pueblos de la provincia de Avila y de la Sierra por ellos ocupados, antes de que allí llegaran las columnas del Ejército salvador. Su relato produce espeluznantes escalofríos y enojo en el espíritu más bien templado. Ni las fieras hacen lo que los rojos marxistas hicieron con mujeres, con hombres, con inocentes niños. En algunos casos pudieron contemplar nuestros soldados las huellas del atroz martirio, en que les habían hecho morir aquellos foragidos.

Nos habló también de las vergonzantes mutilaciones, que hicieron en algunos de los soldados nacionales que, heridos o prisioneros, cayeron en sus manos. Ante tan sal vaje proceder, no es lo extraño, nos dicen que algún marxista cuando caía en poder de alguno de los amigos del soldado antes mutilado, rápidamente le dijese aquél:

—Reza pronto lo que sepas, que vas a comparecer ante el tribunal de Dios.

La aviación roja, ni respeta Hospitales de sangre, ni ambulancias sanitarias. Ni siquiera respetó el maravilloso Sanatorio de Tablada! Sus ruinas se ven esparcidas en la Sierra.

Pero nuestra potente aviación y el arrojo de nuestros aviadores, sobre todo de las escuadrillas de caza, consiguió infundir ya el pánico entre los aviadores rojos. De 8 aviones enemigos, nos dice Castela, presenció yo el derribo. Uno fueron derribados por nuestros aparatos de caza; otros por el certero tiro de nuestras ametralladoras.

Muchos tanques de combate, cañones, ametralladoras, fusiles, municiones de los marxistas han quedado en poder del Ejército salvador. Nuestras pérdidas, tanto en hombres como en material, son insignificantes comparadas con las que han tenido las hordas marxistas. El automóvil del teniente coronel Mangada está en poder de las fuerzas de Orense.

Para sentir debidamente, añade, el espíritu patriótico; para amar con intenso amor a España; para desear, sin miedo ni temor, sacrificarse por nuestra querida Patria, basta con conocer lo que el marxismo rojo nos ha revelado ser esta lucha; un monstruo sin conciencia.

Lo que dice el general Mola

Lisboa.—Un periodista ha conseguido hablar unos momentos con el ilustre general Mola, que le enseñó una hoja de papel con membrete de la Dirección General de Seguridad, en la que figura el nombramiento de comandante del tercer batallón de las milicias marxistas a favor de don Víctor Lacalle Seminario.

El papel lleva la estrella solitaria, símbolo comunista. Esto demuestra lo que están defendiendo en Madrid: el comunismo y nada más que el comunismo.

Barriobero está en Barcelona

Lisboa.—Ha llegado a esta ciudad Eduardo Barriobero, a quien la Generalidad ha nombrado presidente del Tribunal de Justicia. Apenas llegó, ordenó que fuesen puestos a su disposición, para juzgarlos rápidamente, todos los detenidos de estos días. Hay que advertir que este Tribunal está exclusivamente compuesto por socialistas y comunistas.

Dice que combaten dos razas: la primera lo hace porque España ocupa el lugar que le corresponde, y la segunda, es la que hace la limpieza de la revolución marxista.

Después habló de las atrocidades cometidas y dice que los milicianos marxistas hace días que comenzaron a huir.

ES EL NUMERO DEL TELEFONO DE Heraldo de Zamora

1.722

HERALDO DE ZAMORA Apr. 13

Suscripción Nacional para el Tesoro Público

Lista de donativos recibidos en el día 22 de Agosto 1936

Donante	Pesetas
Fermin Pelaez	50
Amparo Plaza de Lozano, una cadena, una pulsera con dije y dos relojes, dos sortijas y un par de pendientes, la misma en efectivo	50
Ayuntamiento y vecindario de Carbajales de Alba	450
Lucio González Gutiérrez	10
Catalina de Mena Antón, una sortija y una libra esterlina	
Me'chora de Mena, un collar charro, una cadena de seguridad una sortija, un par de pendientes y dos monedas de oro de 25 pesetas	
Filomena Anton, dos pares de pendientes y una pulsera	
Julia Alicia de Nerpel, tres sortijas, cuatro pares abridores una pulsera, una cadena, un dije y una moneda de oro de 25 pesetas	
Ester de la Huera Martínez	25
El Jefe de la Guardia Municipal diurna en representación de todo el cuerpo, un día de haber	117
Teodoro Alonso Sanchez	100
Luis de la Cuesta y hermanas	100
Maria del Carmen Román, un par de pendientes y una moneda de oro de 20 francos	
Francisco Gamazo (médico)	500
Miguelito Gamazo, una moneda de oro de 25 pesetas	
Hermilia y Felisa Peláez, dos sortijas y una libra esterlina	
Francisco Gamazo, dos sortijas sello oro.	
Apolinar López Badillo, una onza, 29 monedas de oro de 25 pesetas, una moneda de 20 pesetas y dos de 20 francos.	
Jesusa Negre Echevarría, dos alianzas y una moneda de oro de 20 francos.	
Juan Sánchez Gómez, una onza de oro.	
Rosalía Calvo de Mañosa, un collar charro, un par de pendientes y un alfiler.	
Santiago Losada Fernández, un par de pendientes, una sortija, un dije oro de diez dólares, un collar charro, un dije oro y una moneda de oro de cinco dólares.	
Caridad Montesinos, un dije	
Enrique Juárez Carbajo, un puño baston, dos sortijas, un dije, un par de pendientes, una onza de dije, dos monedas de 10 pesetas, dije, una onza, una moneda de 25 ptas. dos monedas de 10 ptas. y tres y media libras esterlinas, una moneda de cinco, pesos chilenos, una libra peruana, media libra peruana, un quinto de libra peruana y en efectivo	300
Saturino Pérez Llamas, una sortija sello oro y en efectivo	100
Manuel Albarrán	50

una medalla y dos sortijas.	25
La misma en efectivo	1.000
Manuel Corcobado Losada	1.000
Carmen Clamarchirant de Hernández, una pulsera, dos sortijas, un par de gemelos, tres pares de pendientes y una moneda oro de 10 ptas.	
Un maestro en nombre de su difunta madre, un cuarto de onza, una moneda de 10 pesetas y tres de cinco ptas.	
Gerardo Ferreras Martín, dos alianzas, una sortija y una libra esterlina.	
Ayuntamiento de Coreses	100
Vecindario de Coreses	3.258
César Alonso Redol	2.000
Colegio de Farmacéuticos de la provincia de Zamora	150
Angel Piñuel	15
José Piñuel	10
Saturio Gómez Calzada	500
Carmen Lobarinas	5
Ayuntamiento y vecindario de Tamames	213 25
Idem id. de Peñausende	725 65
Alberto de la Torre	10
Lázaro Prieto	10
Agustín Albarrán Chaguaceda	100
Carmen Martín Illán, un reloj señora y medalla de oro	
Joaquín Pérez López	20
Florentina Alonso Fernández, una sortija y una pulsera de identidad.	
Francisco González y González	500
Una obrera, un par de pendientes.	
Porfirio Vaquero Hidalgo, una moneda de 25 pesetas y en efectivo	50
Eusebio Fernández Lobato	50
Leocadia Vergara de Rodríguez una cadena reloj y un imperdible.	
Mercedes Prieto, Viuda de Fariza, un par de pendientes con piedras.	
Paz Ballesteros Herrero, un par de pendientes con piedras.	
Luciano Gil	150
Fernando Piorno e Hijos, un reloj caballero, dos relojes señora, dos pulseras, una sortija una alianza y una moneda de oro de 20 ptas.	
Ayuntamiento de Rabanales	500
Vecindario de Rabanales	1.542 50
Mercedes Vicente García, un par de pendientes con piedras	
Olivia Méndez Sebastián, un par de pendientes.	
Eduardo Pérez Pérez y señora dos alianzas.	
Ricardo Almaraz, un par de pendientes, una alianza, un alfiler de señora, y un alfiler de corbata.	
Elvira Oimedo de Quirós, una alianza, un dije moneda oro de 20 pesetas.	
Milán Quirós, una sortija sello de oro.	
Mercedes Velasco de Piserra, dos medallas, un par de abridores, una sortija y tres cadenas de oro.	
Cipriana Tascón Carretero	20
Estefanía Rivera y sobrinitas Adora y Kety, dos pares de pendientes.	
Baldomero Alvarez	5
Bar Simón	100
Consuelo Prieto, Viuda de Gutiérrez, un reloj caballero con cadena y cinco monedas de 25 pesetas.	
Concha Llorente de Gutiérrez, una medalla con piedras y una alianza.	
Eduardo Gutiérrez Prieto, una sortija oro y una alianza.	
Los niños Maruja, Consuelo, Eduardo y Angelito Gutiérrez Lorente dos cadenas	

Identidad y dos sortijas, un alfiler corbata y un par gemelos	750
Victor de Castro	250
Narciso Silva Antón	
Un ciego de esta capital, tres pares de abridores	
Maria Tejedor, viuda de Zapata, una sortija, un imperdible, una cadena, y un pasador de cadena	100
Pilar Arés, viuda de Remesal	100
Eduardo Rodríguez de la Iglesia	25
Gerardo Hernández Segurado	50
Ayuntamiento y vecindario de Ricobayo	950
Idem, de Peleas de Arriba	200
Vecindario de Peleas de Arriba	208 80
Idem de Trabazos	220 10
Idem de San Martín del Pedroso	147 85
Ramón Zapatero	25
Macario Calvo	1
Baldomero Aparicio	1
Segrario Merino	0 50
Colegio de la Milagrosa	50
Calixto Carbajal	15
Félix Marcos García, de Carbajales, dos sortijas y un par de pendientes	
Salvador Rodríguez Alonso	100
Juan Bermúdez Bernardo, tres piezas de gemelos con dos monedas de 5 pesetas y otro de 10.	
Manuel Borges de Castro, una moneda de oro de 25 pesetas	
Viuda de Antonio Prieto, una cadena reloj oro	
Ayuntamiento y vecindario de Casaseca de Campeán	556 85
Hijas de Nicolás Coco, una moneda de oro, de 25 pesetas y en efectivo	250
Maria del Pilar Alvarez, un par de pendientes con perlas	
Ayuntamiento y vecindario de Cuelgamures	1.005
Tomas Sánchez Villoria, una moneda de oro de 5 dólares y una moneda de 20 francos	
Francisca de la Huera Martín una cadena de oro	
Visitación Gómez Salvador, un reloj señora de oro	
Francisco Aguado Boya, cuatro monedas de 25 pesetas	
Valentin Aguado Boya, una medalla de oro y seis onzas	
Albino García Hernández, una moneda de media libra esterlina	
Manuel García Moralejo	500
Angelina Merino Fernández	5 00
Teresa Fernández, una alianza	
Suma del día	18.175 00
Suma anterior	689.130 49
RECIBIDO HASTA LA FECHA	707.305 49

RECTIFICACION
En la lista de la suscripción para el Tesoro Público del día 20 de agosto, el donativo que figuraba a nombre de don Julián Benito de Castro e hijas, corresponde a don Julián Benito de Caño e hijas, que entregaron un reloj de oro, un imperdible, un ajustador, una moneda de 25 pesetas, un pendiente, un dije guardapelo y una libra esterlina.

¿Casares Quiroga en Portugal?

Lisboa.—Se dice que el tristemente célebre Casares Quiroga, ante el próximo triunfo definitivo de las fuerzas nacionalistas, se ha refugiado en la Embajada de España.

Herniados

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegándose a la curación radical en muchos casos

Instituto de Ortopedia y Cosmética
Montera 47, Pral. MADRID
DIRECTOR J. CAMPOS
Médico-Ortopédico

Aplicación científica de Bragueros y Aparatos para el mal de Pott, Escoliosis Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, Incontinencia de orina, Impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caldos, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes Médicos Ortopedistas de todas las naciones.

Cosmética

Realizada por procedimientos Médicos de macho éxito y ningún peligro.

(BELLEZA)
Extinción de
Hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor de aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

Consulta en ZAMORA, por el propio Dr. Campos, de 11 a 1 el día 30 del actual en el PALACE HOTEL.

Nota interesante.—El Instituto de Ortopedia y cosmética es propiedad de D. J. de D. Campos el cual realiza la publicidad que tiene por conveniente y está dirigido por el Dr. Campos desde 1911.

CONCURSO

Desierto el primer concurso anunciado por la Sociedad Patronal de Carniceros y Pescaderos «La Forzosa» de esta Capital (Sección Salchicheros) para adjudicar por contrata los servicios de facilitación de pajas para el chamuscado de ganado de cerda de los industriales salchicheros de esta entidad, se abre un segundo concurso que terminará el 22 del actual, para que los solicitantes que lo deseen puedan presentar sus ofertas en la «Agencia de Negocios Moyano» de esta capital, calle del Riego número 16, en donde se halla expuesto el pliego de condiciones.

EL RANO DE LA CONSTRUCCION, NO DEBE PARALIZARSE
A este fin, todos los propietarios deben arreglar sus fachadas, toda vez que esta operación podrían realizarla a mitad de precio por disponer de andamajes mecánicos. Se hacen toda clase de construcciones.
Avisos: Avenida de la Peña de Francia número 19, teléfono 1.790. Mateo Hernández.

HERALDO DE ZAMORA Apr. 13

T. GONZALEZ MARIN
Exp.ayudante del doctor Población
Diplomado por la Maternidad de Madrid
Especialista en ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Ronda de Santa Clara, 7.—Zamora

Sección de Anuncios Económicos

Dr. Población

Catedrático de la Facultad de Medicina
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.ª, izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.254
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, de once a una de la mañana, los días no festivos.

ANUNCIO
Se vende la casa número 29 en la calle de Sancho IV, consta de planta baja y principal; cuartos y corrales, puerta accesoria, de nueva construcción. Para tratar, Quibrantahuesos, 8.

VENTA DE CASA
Se hace, de la señalada con el número 5 de la calle de Martínez Villegas, de esta ciudad.
Para tratar del precio y condiciones, con su dueña señorita Antonia Pérez Vicente, que vive en el número 8 de la misma calle.

Si no tiene usted BICICLETA será porque no quiere?
EL BAZAR J de Zamora, le ofrece las mejores marcas, a pagar desde 4 pesetas semanales
Accesorios para las mismas precios de fábrica

Funeraria Viuda de Sever

Fabricano cía, 8 TELÉFONO 1424

SERVICIO completo.
Arcas, coronas, pensamientos, cintas e inscripciones.

Se facilitan planos y presupuestos de Panteones, Capillas y Lápidas en mármol y piedra.
SEGÚN CATALOGO

Gran Fábrica de Tubería de Cemento

DE TODOS LOS DIAMETROS
Pasos, Fregaderas de Mármol Artificial y todo lo concerniente al ramo
Precios económicos * Depósito: Obras de la Normal
Antonio Martín Cañibano
Teléfono, 1668 ZAMORA

Gran Fábrica de Mosáicos Hidráulicos

250 DIBUJOS VARIADOS Y PATENTADOS
También se sirven colocados
La fábrica en las OBRAS DE LA NORMAL
PRECIOS ECONOMICOS
Gregorio Prieto Gato
Teléfono, 1398 ZAMORA

F. GAMAZO

Especialista en enfermedades de la Infancia
Ex médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital Civil de Estraburgo
San Pablo, 8. Teléfono 65.—Zamora
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

G. A. C.

La bicicleta La de mayor duración LA DE MENOS PRECIO.
Venta exclusiva: BAZAR J. SAN TORCUATO, 20.—Zamora

Gran Sastrería

Claudio Rodríguez

Esta acreditada Sastrería ha recibido un extenso surtido en Pañería fina para la temporada.
GUSTO, ELEGANCIA Y BUENA CONFECCION.
Visite V. esta Sastrería y se convencerá.
Plaza Mayor, 30 y 31 ZAMORA

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS
REBAJA DE PRECIOS en aventadoras. Severino Hernández. La Bañeza. Teléfono 9 (León).

Cartelera de la empresa «SANVICENTE»

Teatro PRINCIPAL

Hoy LUNES
NO HAY FUNCION
Mañana Martes Butaca 0'55
ESTRENO de la producción METRO de aventuras

De última hora

Creación de LEE TRACY, BENITA HUME y UNA MARKEL
El MIERCOLES
NO HAY FUNCION
El Jueves: Butaca 0'55
Sensacional ESTRENO

La mujer que he creado

Un acontecimiento cinematográfico

El VIERNES
NO HAY FUNCION
NUEVO TEATRO
El Domingo: Butaca 0 80
Acontecimiento Exitó de clamor
La magna producción española «FOX» basada en la obra de Honorio Maura y Gregorio Martínez Sierra

Julietta compra un hijo

Creación de CATALINA BARCENA y LUIS ALONSO

ULTIMAS NOTICIAS

"Es la hora de la rendición", dice Radio Castilla al pueblo de Burgos

Embajador español expulsado de Francia

El periódico "Marsell Matín" protesta de la expulsión de dicho diplomático

El ministro del Interior, ha llevado a cabo la expulsión de don Cristóbal del Castillo, de la embajada de España en París, y que se puso al lado del movimiento nacional en los primeros días. El periódico "Le Jour", comenta la expulsión y dice que el señor del Castillo, es un hombre de honor, cuyo único crimen, fue el de negarse a firmar unos cheques con destino al

pago de material de guerra, para el Gobierno rojo de Madrid. El señor del Castillo, ha salido para Italia.

El periódico "Marsell Matín", protesta de la expulsión de este diplomático español, y dice que está en contradicción con la declaración de neutralidad del Gobierno y con los principios hospitalarios de Francia.

Noticias facilitadas en la mañana de hoy por el Cuartel General de los Ejércitos del Norte

Las fuerzas de la Quinta División que operan en Fuente de Ebro, han pasado a la orilla derecha del Ebro poniendo en fuga al enemigo que abandonó ametralladoras, fusiles e importante documentación. La aviación nacional bombardeó con éxito algunas concentraciones rojas en Corbalán y Puebla de Valverde.

Andalucía: Los Ejércitos del Sur que tomaron Villanueva la Serena, han batido un avión enemigo. También se confirma la noticia de que se han enviado socorros de víveres por vía aérea al Alcazar de Toledo.

Columna de Medina del Campo: En Guadalajara, ha sido ocupado el pueblo de Grijosa y nuestras fuerzas han volado los ferrocarriles y las líneas telegráficas y de energía eléctrica de Sigüenza.

Asturias: La columna que ha tomado Cangas de Narcea, ha derrotado al enemigo en el Puerto del Infierno, continuando su marcha en la que ha avanzado unos kilómetros.

La aviación que opera en el Sur,

Detalles de la última victoria del comandante Castejón

Radio Castilla, de Burgos, ha dado esta tarde, nuevos detalles de la derrota que las fuerzas del Tercio que manda el comandante Castejón, infligieron a una columna marxista en las inmediaciones del Monasterio de Guadalupe, en la sierra de su nombre. Parece ser que el capitán que mandaba a las fuerzas que había en el Monasterio imprudentemente transmitió a Sevilla, por teléfono la noticia de que escaseaban las municiones y como todas las líneas están intervenidas, el Gobierno de Madrid, quiso aprovechar la ocasión, enviando a dicho lugar una fuerte columna. El comandante Castejón y sus fuerzas hicieron frente a la columna marxista, para impedir el avance proyectado, entablándose un violento

combate. Una compañía de la Guardia civil entretuvo antes la acción de la columna marxista y poco después entraba en combate por los flancos la columna del comandante Castejón, que derrotó totalmente a las fuerzas marxistas haciéndolas huir, después de abandonar la mayor parte de los camiones que sirvieron para el transporte de dichas fuerzas, así como gran cantidad de material de guerra.

Nuestras tropas, persiguieron durante largo trecho a los fugitivos causándoles grandes daños.

El correspondiente de guerra, de la Agencia Hawas, quiso presenciar el combate y fue herido con unos compañeros levemente por una granada de las fuerzas nacionales.

Valiéndose de una estratagemas, Romanones consigue llegar a Francia

Comunican de Hendaya, que el Conde de Romanones, que como se sabe, se encontraba preso en el fuerte de Guadalupe, ha conseguido de las fuerzas rojas que le custodiaban su libertad. Con el anuncio de que él intervendría cerca del Gobierno de la vecina República, para conseguir un armisticio en la lucha de España, pudo ser puesto en libertad y ha pasado la frontera consiguiendo llegar a San Juan de Luz. **NUEVOS ASESINATOS DE LOS MARXISTAS**

Una emisora de extracorta, dió ayer la noticia de que el Arzobispo de Tarragona, señor Vidal Barraquet, que estaba preso de los rojos, ha sido ejecutado.

En Madrid, ha aparecido el cadáver del ilustre artista, gloria de la escena española, Rafael Riveles y también se dice que ha sido asesinado el que fue director de "A. B. C." don Alfonso Santamaría.

Sección de Falange Española de las J. O. N. S.

LA CENTURIA "VIRIATO"
Ayer salió de nuestra capital, con destino a San Rafael, la Centuria "Viriato", al mando de los jefes Mariano Pinilla, de las J. O.

N. S. de Toro y José Bartolomé, de las J. O. N. S. de Zamora. Con esta centuria, son ya trescientos los falangistas zamoranos que luchan por España en el frente de batalla. Es para nosotros motivo de gran satisfacción y legítimo orgullo el que esta centuria "Viriato" vaya a relevar a los falangistas de Valladolid destacados en San Rafael y que tantas páginas gloriosas han escrito con su sangre en esta cruzada por España. Bajo el nombre de "Viriato" partió nuestra centuria, cara al sol con la sonrisa en los labios y España en el corazón.

—Siendo propósito de la Jefatura de Prensa y Propaganda dar a este servicio la máxima eficacia posible y a los fines de crear en ella una sección de biblioteca se ruega a todos los camaradas que tengan en su poder ejemplares de "Arriba España", "Fé" y "Libertad" los entreguen en la Jefatura de Prensa y Propaganda.

—Se pone en conocimiento de los camaradas que deseen colaborar en la propaganda oral y escrita se dirijan a la Jefatura de Prensa y Propaganda advirtiéndole, que nadie podrá hacer propaganda, en nombre de Falange, sin la previa autorización de dicha Jefatura.

OTRO HEROE DE ESPAÑA El teniente de Infantería don Francisco Alonso Pozas

Otro de los gloriosos militares que han ofrendado su vida por la Patria, en lucha heroica contra el marxismo, ha sido el teniente don Francisco Alonso Pozas, del Regimiento número 26 de Toledo, que ha muerto a consecuencia de una herida sufrida en el campo de batalla.

El nombre de este bravo y heroico militar viene a unirse al de tantos otros que han dado su sangre generosa por la salvación de España, sacrificando su propia vida en el cumplimiento de este sagrado deber, que se ha impuesto a todos los españoles, en horas difíciles para la Patria. El teniente don Francisco Alonso Pozas, muy conocido y muy querido en Zamora, ha quedado en la primera fila de los mártires de la Patria reconocida. Su muerte ha impresionado vivamente a todo el pueblo de Zamora por el sacrificio de un nuevo héroe hecho en holocausto del sublime sentimiento patriótico y también porque el señor Alonso Pozas, se hizo acreedor, durante el tiempo que ha vivido en nuestra capital, al respeto y a la consideración de todos, que le admiraron por la bondad de su carácter y por sus cualidades de verdadero militar, que honró en todo momento y lugar el arma a que pertenecía.

EL ENTIERRO
El teniente don Francisco Alonso Pozas, fue trasladado a Zamora y en la mañana de hoy, se verificó, desde el Hospital provincial de la Encarnación, el acto de la conducción del cadáver al cementerio municipal. Desde bien pronto, los alrededores del Hospital, se encontraban llenos de público.

A las nueve y media de la mañana, salió del Hospital, el cadáver del glorioso militar envuelto en la Bandera Nacional, y el público prorrumpió en estruendos y emocionantes vivas a España, al Ejército y al teniente Alonso Pozas. A continuación se formó el cortejo fúnebre, que presidieron las autoridades de la plaza y los familiares del finado.

El comercio, que había cerrado sus puertas, también se sumó a la manifestación de duelo, y al acto patriótico del sepelio del bravo defensor de España. Una gran muchedumbre, podemos decir que el pueblo de Zamora en masa, con una gran representación de muje-

OTRO HEROE José Hernández Chamorro

He aquí otro joven zamorano que ya figura en el altar de los héroes sacrificados por Dios y por la Patria.

Con los arrestos de sus 22 años y el impulso entusiasta de quien va a defender a la madre ultrajada, salió de la casa paterna, de Fuentelapeña, para incorporarse a las milicias que al lado del Ejército luchaban por la reconquista de la España grande.

"No te apures, madre, no te aflijas por mi ausencia, que la Patria me reclama y como todo saldrá bien, te escribiré desde Madrid". Así se despidió el héroe de los suyos y animoso marchó al frente de batalla con la primera expedición del Regimiento de Toledo, con el que gallardamente compartió las incidencias de la campaña hasta que el día 19 del actual, en el término de Peguerinos de la Sierra del Guadarrama, una bala enemiga le hirió mortalmente.

El día 21 entregaba su alma a Dios en el Hospital, de Segovia, con el consuelo de verse acompañado de sus padres y al día siguiente recibía cristiana sepultura en el cementerio de su pueblo natal, rodeado de centenares de personas que de los pueblos limítrofes, acudieron al entierro y de una numerosa representación de sus compañeros de Falange.

Nos hacemos cargo de la angustia que tan irreparable pérdida tiene que haber producido a sus familiares y muy principalmente a sus padres don Leandro y doña Acacia, pero no poco les consolará de tanto dolor el constante recuerdo de

res, acompañó el cadáver del héroe hasta el Cementerio. Seguían a la muchedumbre, las representaciones de todos los Cuerpos armados, organismos, entidades y corporaciones.

Al final figuraba con la banda de música, del Regimiento de Toledo, una sección del mismo, al mando de un teniente, a la que seguían las secciones ciclistas, ballenas y escuadras de Falange Española.

El paso de la comitiva fúnebre fue presenciado con gran emoción por numerosísimas personas, que tuvieron llantos para el glorioso militar, que se ha perdido en lucha santa por la causa de nuestra querida España.

En la forma acostumbrada, las fuerzas del Ejército que acompañaron al cadáver rindieron a éste, antes de llegar al Cementerio, los honores de ordenanza.

Una vez en el Cementerio y cuando el cuerpo del inolvidable teniente Alonso Pozas, iba a recibir sepultura, el comandante mayor de este Regimiento, señor Rasillo, con palabras veladas por la emoción y en medio de un silencio conmovedor, dirigió un póstumo recuerdo de despedida al compañero caído en defensa de los ideales patrios. Los momentos fueron emocionantes y muchas personas dejaron caer sobre la tumba de este héroe unas lágrimas demostrativas de que el pueblo, no olvidará jamás el sacrificio de sus defensores, que como el teniente don Francisco Alonso Pozas, ha escrito para la Patria una nueva página de honor y de patriotismo.

Sinceramente emocionados por la muerte de este heroico militar, enviamos a la familia dolorida con todo nuestro patriotismo y con todo nuestro sentimiento, principalmente a la distinguida esposa doña Tránsito Rodríguez; a los hijos, padres, don José y doña Bárbara, hermanos don Constantino, don Luis y doña Tránsito; padres políticos, don Cesáreo Rodríguez y doña Obdulia; hermanos políticos, don Eduardo, don Vicente y doña Josefina, el testimonio de nuestro pésame más íntimo, deseándoles que el patriotismo a que estamos obligados todos por la salvación de España, les sirva de lenitivo suficiente para sobrellevar la inmensa desgracia que hoy les aflige.

que fue sangre de su sangre la que con la de otros muchos mártires contribuyó a la redención de la madre Patria.

El bombardeo de Getafe y Cuatro Vientos

Radio Castilla de Burgos invita al pueblo de Madrid para que se rinda

En la tarde de hoy el diputado por Burgos señor Soto pronunció por el micrófono de Radio Castilla un llamamiento al pueblo de Madrid para que recogiendo las enseñanzas de la magnífica exhibición de nuestras fuerzas aéreas sobre la capital de España así como las del engaño de que han sido objeto las masas obreras por los dirigentes vean que ha llegado el momento de la rendición. En la ampliación del bombardeo mencionado el spiker de dicha emisora manifestó esta tarde que 21 aviones al servicio del Ejército volaron ayer tranquilamente sobre Madrid dejando caer gran cantidad de proclamas sin que ninguno de los aparatos contrarios quisiera elevarse.

Sobre Getafe y Cuatro Vientos dejaron caer mas de 200 bombas de gran potencia que destruyeron una concentración enemiga que allí se encontraba y destruyendo los hangares e instalaciones. Los aparatos volvieron a sus bases y los aviadores mostraron su satisfacción por los resultados conseguidos. En la operación quedaron destruidos los pabellones de construcciones aeronáuticas y los talleres de reparación y al parecer también un polvorín y los depósitos de gasolina.

A propósito de esta brillante operación de los aviadores al servicio de España, Radio Castilla, ha dicho lo siguiente:

Hace días se celebró en Madrid una manifestación de los marxistas engañados contra sus dirigentes. El motivo de dicha manifestación fue que los directores marxistas aseguraron que no era posible que pasara el estrecho ni un solo soldado de África. Al encontrarse con los tabores de regulares y fuerzas del Tercio que operan en todos los frentes y donde hacen falta, los marxistas engañados se preguntan: ¿Pero no decían que era absolutamente imposible que vinieran los ejércitos de África? Nos habéis engañado. Es lo que la manifestación ha respondido a sus dirigentes. Ahora con el bombardeo de Getafe también han visto que fueron engañados porque les dijeron que el Gobierno de Burgos no tenía aviación.

Como veis habéis sido víctimas de la mentira. España cuenta con los medios necesarios de toda clase: Mar Tierra y Aire para vencer totalmente no al pueblo engañado, sino a los dirigentes puestos al servicio de Rusia que nos querían convertir a todos, a vosotros y a nosotros, en esclavos de Moscú. Ya lo dijo también ante este micrófono el general Mola: Tenemos todos los hombres y todos los pertrechos necesarios para vencer.

Pobres masas engañadas. Como veís el Gobierno español, el único Gobierno español, que es la Junta de Defensa Nacional, establecida en Burgos, os puede dominar en el momento que quiera. Pero es ne-

cesario que vosotros, ante el dolor que os espera, os convezcáis que los directivos son unos insensatos, que os llevan a morir al campo de batalla, con el engaño, mientras ellos preparan su huida al extranjero. Decídes que sois víctimas de un engaño, que os dejen escuchar las emisoras de radio al servicio del Ejército, para que os convezcáis que casi la totalidad de España está dominada. Leed el periódico "L. Mancipación Nacional" de Doriot y allí veréis en su número del sábado y podéis leer estas palabras: "Puede ser que el Gobierno de Madrid, tenga alguna virtud, pero tiene un defecto capital: que ese Gobierno no existe en el interior ni en el exterior de España, y ya no tiene la consideración internacional, no manda más que en unos centenares de metros alrededor de la Puerta del Sol. Ese Gobierno de Madrid es un cadáver bolchevicense y anárquico, que utiliza Rusia, como cabeza de turco".

Haremos una España nueva, una España justa, que tal vez soñásteis vosotros, pero que es imposible de conseguir por el camino de Rusia, sino por el camino auténticamente nacional. Vamos por una España triunfante para siempre, libre, que en vuestros labios servía para los vividores que hacían el negocio de la revolución, una España libre de influencias odiosas e internacionalistas del extranjero, España que ya aparece en el horizonte. Vosotros os debéis de convencer del engaño: la libertad en labios de vuestros dirigentes era una mentira, la fraternidad una farsa y la democracia un tópico para empinarse en las espaldas del pueblo y para alcanzar las sinecuras y los sueldos.

Madrid decía hace días, no pasa nada. Nosotros decimos, sí que pasa, sí que puede pasar mucho, porque vuestros dirigentes os engañan y ocultan la situación total del país. Sobre Madrid se va a desencadenar gran catástrofe. ¡Madrid! esta es la hora de la rendición, por España y por vuestro propio bien. Madrileños: Viva España.

ACTO DE GRACIAS POR LA LLEGADA DE LA FAMILIA DE QUEIPO DE LLANO
Ayer se celebró en la Catedral sevillana, un acto de gracias demostrativo de la divina providencia, por la llegada sana y salva de la familia del general Queipo de Llano, concurriendo a la solemne ceremonia numeroso público.

Al general y su familia se les impuso la medalla de la Virgen de los Reyes.

IMP. CALAMITA.-ZAMORA

**OMNIBUS
29 PLAZAS**

**REO
DISPONIBLES**

**GRAN VELOCIDAD
Y SEGURIDAD**

Manuel Becedas Regidor
Ronda Santa Clara, núm. 6
ZAMORA

**HAY PIEZAS
DE RECAMBIO**

